

## **Цінуймо спокій, безпеку та комфорт Славутича**

**З 2 по 30 вересня 2013 року в навчальних закладах міста відбулися заходи, присвячені реалізації загальноміської освітньої ініціативи «Цінуймо спокій, безпеку та комфорт Славутича!».**

Традиційно вересень присвячений безпеці життєдіяльності та безпеці дорожнього руху. Тому з метою формування в учнів свідомого та відповідального ставлення до власного життя, дотримання ними правил дорожнього руху начальником ДАІ О. І. Веремєєнком були проведені бесіди з попередження дитячого дорожньо-транспортного травматизму.

З метою професійної орієнтації та пропаганди відповідального поводження з вогненебезпечними засобами для учнів загальноосвітніх закладів були проведені екскурсії до пожежної частини м. Славутич.

Працівники Соціально-психологічного центру провели тематичні тренінгові заняття, та рольову гру з елементами психологічного тренінгу **«Якщо ти став заручником у терористів».**

Однією з найцікавіших подій місяця був Міжнародний фестиваль дитячої демократії, телебачення, преси та творчості **«Золота осінь Славутича – 2013».** Цього року на інтелектуальній грі **«Як стати мером»** свої проекти захищали одразу вісім команд: п'ять – від навчальних закладів Славутича і три – гості фестивалю. Всі команди були гідні перемоги, але правила є правилами – **переможець один!** Серед команд нашого міста перше місце посіла команда Славутицького ліцею, друге поділили команди ЗОШ №1 та ЗОШ №4, третє – команди ЗОШ №2 та ЗОШ №3.

Важлива подія відбулась 13 вересня в залі урочистих подій виконавчого комітету Славутицької міської ради: 22 старшокласника були прийняті до лав Молодіжної ради **«Майбутнє Славутича».** Вони урочисто клялися бути чесними і порядними перед собою та перед іншими, представляти інтереси учнівської молоді на місцевому рівні, цінувати спокій, безпеку та комфорт рідного Славутича.

У всіх навчальних закладах 10 вересня пройшло як **«День позитиву»:** виховні години та години психолога з учнями, були присвячені життєвим цінностям та формуванню навичок позитивного виходу зі стресових ситуацій.

Протягом вересня–жовтня проходять заходи, присвячені 70-й річниці визволення України від фашистських загарбників, та до Дня ветерана і Дня партизанської слави: учні пишуть листи вдячності ветеранам Великої Вітчизняної війни, для них організовані екскурсії до пам'ятних знаків та краєзнавчого музею, години спілкування **«Юні борці – партизани-герої»** тощо.

**«Цінуймо спокій, безпеку та комфорт Славутича!»** – це одна з найвідоміших тез Кодексу етики, честі, порядності, добросовісного та ефективного управління Славутицької територіальної громади. Вкотре педагогічні колективи навчальних закладів спрямовували свої зусилля на виховання в учнів моральної відповідальності за свою поведінку та небайдужості до інших. Запрошуємо в жовтні всіх бажаючих приєднатись до загальноміської освітньої ініціативи **«Молодь – погляд у майбутнє!»**

**Олена ЗАСТАВНЮК**